
نام بزرگ و امید بزرگتر
منیرالحدادی به استقلال پیوست. این خبر خیلی زود سر و 
ــه  ــه ب ــی ک ــون بازیکن ــرد چ ــاد ک ــال ایج ــم فوتب ــزرگ در عال ــی ب صدای

استقلال آمده یک نام کوچک یا یک بازیکن آواره نیست.
منیرالحدادی بازیکنی است که بازی در اسپانیا و لالیگا و بارسلونا 
را در کارنامه دارد و کنار فوق ستاره‌ای مثل مسی بازی کرده است.
پیوستن این بازیکن بزرگ به استقلال ایران همه اهالی فوتبال 
در کشورمان را امیدوار کرد. بودن بازیکنی با این اسم پرطمطراق، 
همه را وادار می‌کند که حداقل یک بار بازی او را با پیراهن آبی 

ببینند.
بازیکنی که در بالاترین سطح فوتبال دنیا بازی کرده باشد، 
بی‌تردید به بالا رفتن سطح کیفی استقلال و فوتبال ما کمک 

خواهد کرد و همه از این حیث دلگرم و امیدوار شده‌اند.
ــان  ــن هم ــن بازیک ــه ای ــود دارد. اینک ــم وج ــزرگ ه ــی ب ــک نگران ــا ی ام
ــتقلال  ــی در اس ــن مراکش ــه ای ــد. اینک ــلونا نباش ــدادی بارس منیرالح
ــرارداد،  ــان ق ــد و در پای ــه کن ــال را ارائ ــار در اله ــرد نیم ــان عملک هم
کارنامه چشمگیری را شاهد نباشیم. نیمار با آن اسم بزرگ و 
ــا باشگاه‌های بزرگ دنیا بخصوص  آن جام‌های رنگارنگ همراه ب
بارسلونا با آن عدد عجیب به الهال رفت و نتیجه حضورش در 
الهال، شد همان یک گلی که در ورزشگاه آزادی تهران به نساجی 

قائمشهر زد.
همه نگران این نکته هستند که منیرالحدادی به نیمار تبدیل 
ــزان  ــتند، می ــن را بس ــن بازیک ــرارداد ای ــه ق ــا ک ــم آنه ــود. امیدواری نش
آمادگی و کیفیت فعلی او را رصد کرده باشند تا هندوانه دربسته 

برای فوتبال ایران نخریده باشیم.

تیتر یک سرمقاله

سوژه

خ حسابی / وقتی منیر الحدادی در سال ۲۰۱۴ در ترکیب  فر
بارسلونا گل زد، بسیاری او را »وارث مسی« می‌نامیدند. 
ستاره‌ای جوان، چپ‌پا، با تکنیک بالا و سرعتی برق‌آسا 
که از آکادمی لاماسیا برخاسته بود و در همان اولین بازی 
رسمی‌اش برای بارسا، برابر الچه گل زد. اما فوتبال همیشه 

طبق پیش‌بینی‌ها پیش نمی‌رود.
حالا در سال ۲۰۲۵، منیر ۳۰ ساله پس از حضور در تیم‌هایی 
چون والنسیا، آلاوز، سویا، ختافه، لاس‌پالماس و لگانس، به 
استقلال تهران پیوسته است. انتقالی که نه فقط بزرگ‌ترین 
می‌شود،  محسوب  ایران  برتر  لیگ  نقل‌وانتقالاتی  بمب 
بلکه نقطه عطفی در تاریخ باشگاه آبی‌پوش پایتخت نیز 

خواهد بود.
نیمار  مسی،  چون  نام‌هایی  کنار  بازی  سابقه  الحدادی 
از  بازی کرده که بسیاری  را دارد و در تیم‌هایی  و سوارز 
تلویزیون  صفحه  از  فقط  را  آن  ایران  فوتبال  ستاره‌های 
دیده‌اند. او بیش از ۲۶۰ بازی رسمی در لالیگا، ۴۷ گل و 
ده‌ها پاس گل در کارنامه دارد، قهرمانی لیگ اروپا با سویا 
و قهرمانی لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا با بارسلونا را تجربه 
کرده و با پیراهن دو تیم ملی اسپانیا و مراکش به میدان 

رفته است.
این ستاره اسپانیایی-مراکشی حالا چالش جدیدی را در 
ایران آغاز کرده، چالشی که شاید در ابتدا غیرمنتظره به‌نظر 
برسد، اما برای منیر می‌تواند فرصتی برای بازتعریف خودش 
باشد و البته برای استقلال، فرصتی برای ارتقای فنی و جذب 

هواداران جدید در داخل و خارج از کشور.
منیر فقط یک خرید نیست؛ او پیام روشنی است از استقلال 
به آسیا: ما آمده‌ایم که متفاوت باشیم. اگر چه مقایسه‌اش با 
مسی دیگر موضوعیت ندارد، اما او هنوز هم همان بازیکنی 
است که می‌تواند هر دفاعی را به هم بریزد، حالا در آزادی و 

شهر قدس، نه در نوکمپ.

لایک اینیستا پای پست باشگاه استقلال
 منیر الحدادی ستاره سابق بارسلونا، رسماً به استقلال 
پیوست و اولین واکنش او به این انتقال، بازنشر پست 
خوشامدگویی باشگاه استقلال در صفحه شخصی‌اش 
بود. این اقدام بلافاصله با واکنش هم‌تیمی‌های 
سابقش در بارسا همراه شد و برخی از آنها ورود منیر به 
جمع آبی‌پوشان را تبریک گفتند. جالب‌تر اینکه آندرس 
اینیستا، اسطوره فراموش‌نشدنی فوتبال اسپانیا نیز پست 
باشگاه استقلال درباره انتقال منیر را لایک کرد؛ موضوعی 
که بازتاب زیادی در میان هواداران استقلال و فوتبال ایران 
پیدا کرده است. با این اتفاق، حضور منیر در استقلال 
نه‌تنها برای هواداران آبی، بلکه برای بسیاری از طرفداران 

فوتبال اروپا نیز جذابیت ویژه‌ای پیدا کرده است.

آتش بازی تیم روانخواه در بازی دوم      

ستاره‌های امید گوام را 6 تایی کردند
تیم فوتبال زیر 23 سال ایران موفق شد گوام را با نتیجه‌ای 

پرگل شکست دهد.
شاگردان امیدرضا روانخواه در دومین مسابقه از مرحله مقدماتی 
جام ملت‌های زیر 23 سال آسیا مقابل گوام با 6 گل به پیروزی 

رسیدند.
در این مسابقه تیم ایران با ترکیب آرشا شکوری، محمدمهدی 
ع، دانیال ایری، فرزین معامله‌گری، سهیل صحرایی، علیرضا  زار
صفری، محمدجواد حسین‌نژاد )کاپیتان(، عباس حبیبی )از 
دقیقه ۴۶ کسری طاهری(، محمدحسین صادقی، امیررضا 
شیخی‌راد )از دقیقه ۶۳ جعفری( و رضا غندی‌پور)از دقیقه ۵۲ 
سعید سحرخیزان( به میدان رفت اما در نیمه اول تنها یک بار 
در دقیقه 42 توسط علیرضا صفری به گل رسید. در نیمه دوم با 
تغییرات روانخواه شرایط بهتر شد و تیم ایران به پنج گل دیگر 
هم دست یافت. کسری طاهری )دقایق ۴۶، ۷۴ و ۷۹(، سعید 
سحرخیزان )۸۳( و محمدجواد حسین‌نژاد) ۸۹( برای ایران گل 
زدند. تیم امید ایران سه‌شنبه شب در بازی تعیین‌کننده گروه 

مقابل امارات، میزبان این رقابت‌ها قرار خواهد گرفت.

اولین تمرین تیم ملی فوتبال ایران 
پس از ورود به ازبکستان برای فینال 
کافا ۲۰۲۵، از ساعت۱۷:۲۰ عصر دیروز 
به‌وقت تهران در مجموعه المپیک 

تاشکند آغاز شد.
امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، 
زودتر از اتوبوس حامل بازیکنان به زمین 
تمرین آمد و با چهره‌ای متفکر دقایقی در 

زمین راه رفت.
پس از گرم‌ کردن بدن‌ها، قلعه‌نویی 

ملی‌پوشان را به وسط زمین فراخواند 
و ضمن قدردانی از تاش خبرنگاران 
اعزامی به کافا از حمایت آنها برای تیم 

ملی تشکر کرد.
مسئولان زمین تمرین در اقدامی عجیب 
حدود ۳۵دقیقه نورافکن‌ها را روشن 
نکرده بودند و تیم ملی دقایق ابتدایی 
تمرین را در تاریکی پشت سر گذاشت. 
در این میان، حسین کنعانی با شوخی 
از خبرنگاران درخواست کرد نور موبایل 

خود را روشن کنند تا بازیکنان بتوانند 
تمرین بهتری داشته باشند.

تمرین با لحظاتی از شوخی و خنده 
علیرضا  بود؛  همراه  ملی‌پوشان 
جهانبخش در گروه خود به مهدی 
طارمی گفت: »اذیتش نکنید، نفس 
ندارد!« و دقایقی بعد آندو، مربی تیم 
ملی و دستیار قلعه‌نویی نیز با کاپیتان 
تیم ملی شوخی کرد. شهریار مغانلو هم 
در گروهی دیگر ادعا کرد توپ را از مهدی 

محبی گرفته است و محبی پاسخ داد: 
»پایم را زدی نه توپ!«

با نزدیک شدن به فینال، شور و هیجان 
خاصی در تمرین دیده می‌شد و بازیکنان 
با روحیه‌ای شاد، تدابیر کادرفنی را اجرا 
کردند. در تمرینات تاکتیکی، جهانبخش 
با دستور قلعه‌نویی برای افزایش فشار 
تمرینی، دقایقی طول زمین را دوید تا 
آماده‌ترین حالت ممکن را برای بازی 

حساس پیش‌رو داشته باشد.

 باشگاه فولاد مبارکه سپاهان در خصوص 
وضعیت ریکاردو آلوز و رسیدگی به پرونده 
این بازیکن بیانیه‌ای صادر کرد که در زیر 
می‌خوانید: »به اطاع هواداران عزیز و 
اهالی فوتبال می‌رساند، اساساً طبق نظر 
مراجع حقوقی داخلی، مرجع رسیدگی به 
 CAS پرونده ریکاردو آلوز فیفا و در نهایت
بوده و باشگاه سپاهان نیز آمادگی پیگیری 
این پرونده در مرجع مذکور را دارد. بدیهی 
است پیش از رسیدگی‌ حقوقی و تعیین 

تکلیف این پرونده در مراجع مربوطه، هیچ 
گونه مذاکره و توافقی بین باشگاه سپاهان و 
تراکتور انجام نخواهد شد و در صورت صدور 
رأی قطعی، باشگاه سپاهان به حکم حقوقی 
کرد.  خواهد  تمکین  ذی‌صاح،  مرجع 
جلسه‌ای که پنجشنبه گذشته در کمیته 
انضباطی فدراسیون تشکیل شد صرفاً جهت 
استماع دیدگاه‌های حقوقی طرفین بود و در 
آن جلسه نیز بر این موضوع تأکید شد؛ 
همان‌گونه که باشگاه تراکتور، طرح شکایت 

خود را در فیفا مطرح کرده، بنابرین فیفا و در 
نهایت CAS مرجع رسیدگی به این پرونده 
خواهند بود.« آنها مدعی هستند که با آلوز 
به عنوان بازیکن آزاد قراداد امضا کرده‌اند. لازم 
به ذکر است باشگاه سپاهان با ریکاردو آلوز به 
عنوان بازیکن آزاد قرارداد بسته و آلوز پیش از 
مذاکره و انعقاد قرارداد با سپاهان، به باشگاه 
تراکتور، فدراسیون فوتبال ایران و فیفا اعلام 
کرده است که فاقد قرارداد معتبر با باشگاه 
تراکتور است. مسئولان محترم تراکتور نیز 

اگرچه مدعی هستند که این بازیکن هنوز 
با آن باشگاه قرارداد دارد، اما از سوی دیگر با 
طرح شکایت از وی با عنوان ادعایی »فسخ 
یکطرفه غیرموجه« در فیفا، عماً فسخ 
این بازیکن را پذیرفته‌اند. در پایان اعام 
می‌دارد، باشگاه سپاهان ضمن پرهیز از ورود 
به حواشی بی‌حاصل این پرونده، تنها مرجع 
ذی‌صاح حقوقی را به رسمیت شناخته و با 
مستندات محکم حقوقی خود، پرونده را از 

آن طریق پیگیری خواهد کرد.«

امید نورافکن ملی‌پوش تیم 
از  پیش  ایران  فوتبال  ملی 
دیدار حساس و سرنوشت‌ساز 
فینال  در  ازبکستان  مقابل 
مسابقات کافا، با انرژی بالا در 
جمع خبرنگاران حاضر شد و 
صحبت‌های خود را این‌گونه 
آغاز کرد: »ما باید با تمام توان 
و انگیزه وارد زمین شویم. بازی 
مقابل ازبکستان قطعاً آسان 
نخواهد بود، چرا که آنها تیم 
قدرتمندی هستند و بازیکنان 
تأثیرگذارشان می‌توانند روند 
بازی را تغییر دهند. اما ما هم 
دوبرابر تاش خواهیم کرد و 
با تمرکز کامل بازی می‌کنیم 
تا نتیجه مطلوب را به دست 
بیاوریم.« او در ادامه درباره 
داوری مسابقات اظهار داشت: 
»واقعیت این است که داوری‌ها 
در برخی مسابقات تأثیرگذار 
بوده‌اند و این مسأله نمی‌تواند 
نادیده گرفته شود اما معتقدم 

اگر بازی‌مان فوق‌العاده باشد، 
حتی داوری هم نمی‌تواند نتیجه 
را تغییر دهد. نمونه‌اش گل اول 
تاجیکستان بود؛ توپ حتی 
خط دروازه را کامل رد نکرد اما 
گل حساب شد و واقعاً نمی‌دانیم 

چرا چنین اتفاقی رخ داد.«
نورافکن سپس تأکید کرد که 
نظارت AFC بر مسابقات بسیار 
مهم است: »AFC باید دقیق‌تر 
نظارت کند تا اشتباهات داوری 
نتواند بر نتیجه و تاش تیم‌ها 
تأثیر بگذارد. ما نباید اجازه 
دهیم چنین مسائل حاشیه‌ای، 
روحیه و عملکرد ما را تحت تأثیر 
قرار دهد. هدف ما تمرکز روی 
بازی و ارائه بهترین عملکرد 

ممکن است.«
وی در پایان با روحیه‌ای جنگنده 
گفت: »ما آمده‌ایم که با انرژی، 
تمرکز و انگیزه کامل بازی کنیم 
و نشان دهیم که تیم ایران 

شایسته قهرمانی است.«

امیرحسین حسین‌زاده، ملی‌پوش 
کشورمان، پیش از دیدار حساس تیم 
ملی مقابل ازبکستان با خبرنگاران 
گفت‌وگو کرد و دیدگاه‌های خود را 
درباره چالش‌های پیش‌رو و شرایط 
تورنمنت کافا مطرح کرد. او در ابتدا 
درباره بازی با ازبکستان اظهار داشت: 
»مسابقه با ازبکستان همیشه متفاوت 
و سخت بوده است. این بار هم در 
کشور آنها حضور داریم و تمام تلاش 
خود را می‌کنیم تا قهرمان شویم 
و با بهترین نمایش ممکن نتیجه 

» . یم بگیر
حسین‌زاده همچنین درباره وضعیت 
داوری در تورنمنت کافا توضیح داد: 
»اخراج یک بازیکن از تیم قرقیزستان 
به نظر بی‌مورد بود. طبیعی است 
که تیم میزبان مزیت‌هایی داشته 
باشد، اما برخی از تصمیمات داوری 
باعث شد تیم‌های دیگر از جمله 
ما نارضایتی‌هایی داشته باشند. با 
این حال ما روی بازی خود تمرکز 
می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم مسائل 

خارج از زمین تمرکز تیم را بهم بزند.«
وی در ادامه درباره حضور جیانی 
اینفانتینو رئیس فیفا در دیدار فینال 
اتفاق  می‌تواند  او  »حضور  گفت: 
خوبی باشد و اهمیت این مسابقه 
را بیشتر نشان دهد. این موضوع 
برای بازیکنان انگیزه مضاعف ایجاد 
می‌کند تا بهترین عملکرد خود را 

دهند.« ارائه 
در پایان، ملی‌پوش کشورمان با اشاره 
به آرامش ذهنی تیم گفت: »گاهی 
اوقات مسائلی پیش می‌آید که از 
کنترل ما خارج است، اما ما سعی 
می‌کنیم وارد حواشی و درگیری‌ها 
نشویم و تمرکز خود را روی فوتبال و 

هدف اصلی حفظ کنیم.«
اظهارات اخیر نشان‌دهنده روحیه 
حرفه‌ای و تمرکز ملی‌پوش کشورمان 
است؛ بازیکنی که در عین انتقاد به 
برخی ناهنجاری‌ها و داوری‌ها، تلاش 
می‌کند آرامش تیم را حفظ کرده و 
انرژی خود و هم‌تیمی‌هایش را صرف 

عملکرد فنی در زمین کند.

خوب باشیم، داور هم نمی‌تواند نتیجه را تغییر دهد  

نورافکن: برای جام دو برابر تلاش می‌کنیم
بازی با ازبکستان همیشه سخت بوده  

حسین‌زاده :دوباره قهرمان کافا می‌شویم

تمرین پرانرژی تیم ملی ایران در تاشکند

با شوخی و هیجان قبل از فینال کافا ۲۰۲۵
مجید سلطانی

روزنامه‌نگار
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 استقلال   استقلال  

الحدادی؛ از بازی کنار مسی تا درخشش در آسمان آبی

 

نازون به استقلال خوزستان نمی‌رسد

لایک اینیستا پای پست باشگاه استقلال

سوپر استار ساپینتو وارد می‌شود
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واکنش هواداران به مراسم بی‌کیفیت باشگاه پرسپولیس  

 جشن نمی‌خواهیم
 بازیکن بگیرید!

انتقال چراغ خاموش »کراسفیت« به مجموعه همگانی  

مکزیکی‌ها به دنبال 
نصیرشلال

آتش بازی تیم روانخواه در بازی دوم      

 ستاره‌های امید 
گوام را 6 تایی کردند

سپاهان جواب تراکتور را داد

لوز بازیکن آزاد بود آ

هیچ چیز این تورنمنت به نفع ایران نیست  

 فینال کافا
بی‌ارزش در رده‌بندی فیفا

مصیبت وارده را به شما و خانواده عزیزتان 
تسلیت عرض می‌نماییم. از خداوند متعال برای 
آن مرحومه طلب مغفرت و برای بازماندگان صبر 

جمیل مسألت می‌نماییم.

همکاران شما در روزنامه ایران ورزشی

تسلیت به همکار

سرکار خانم فائزه زمانی

7 1

سپاهان جواب تراکتور را داد

آلوز بازیکن آزاد بود

3

خوب باشیم، داور هم نمی‌تواند نتیجه را تغییر دهد      

 نورافکن: برای جام 
دو برابر تلاش می‌کنیم

بازی با ازبکستان همیشه سخت بوده    

حسین‌زاده :دوباره 
قهرمان کافا می‌شویم


